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                                                 ATA Nº 017/2021 

 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia dois de agosto de dois mil e vinte e um no Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência da Vereadora, Andréia Brinckmann 

Griebeler que iniciou às dezenove horas. Iniciando os trabalhos, a Presidente convidou a todos para fazer a 

Oração do Pai Nosso, cada um conforme a sua Religião. Seguindo, cumprimentou aos colegas vereadores, 

assessora jurídica, Dra. Gisela, diretora legislativa, Fernanda, a Prefeita Municipal, Vânia Brackmann, o 

Vice-prefeito, Laurentino Flach e a imprensa que se fez presente. Foi registrada a PRESENÇA dos 

seguintes vereadores: Adriano Stiehl, Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia 

Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis 

Stuermer e Rodrigo Galdino Schwingel. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Leitura do Ofício nº 

110/2021, encaminhado pela Prefeita Municipal, Vânia Brackmann, comunicando o atraso de quinze dias 

no envio do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias do Município de Poço das Antas, justificada pelo 

afastamento da contadora do Município, devido a licença maternidade. Leitura do Ofício nº 111/2021 

encaminhado pela Prefeita Municipal, solicitando a retirada e devolução do Projeto de Lei nº 033/2021, de 

quinze de julho de dois mil e vinte e um, o qual autoriza o recebimento de imóvel por dação em pagamento 

de créditos tributários, e dá outras providências, encaminhado a esta casa para apreciação e votação. A 

solicitação se deve em razão da necessidade de reavaliar e alterar a matéria visando equacionar a forma 

mais adequada de atender a legislação. Após, foi submetida a apreciação do Plenário e aprovada a ATA 

relativa a Sessão Ordinária do dia dezenove de julho de dois mil e vinte e um. USO DA TRIBUNA: Após 

passar os trabalhos da mesa diretora ao vice-presidente, a vereadora Andréia Brinckmann Griebeler foi 

convidada a fazer uso da tribuna. A vereadora ANDRÉIA BRINCKMANN GRIEBELER iniciou seu 

pronunciamento fazendo um cumprimento especial as pessoas que estavam acompanhando a transmissão 

da sessão de suas casas, onde ressaltou que o número de pessoas que vem acompanhando as transmissões, 

cresce a cada sessão o que é muito bom, pois dessa forma, todos podem estar por dentro do que acontece 

nesta Casa Legislativa. Seguiu falando das obras que estão acontecendo no momento: mencionou a 

elaboração de uma praça onde antigamente havia um hotel, depois uma fábrica de calçados, ao lado da casa 

do taxista Erninho, que é um pedido da comunidade. Outra obra que está em projeto é o prédio antigo, onde 

estava localizado o Supermercado Languiru, que foi comprado pelo Município e está há vários anos sem 

uso. Sabemos que o prédio tem história no Município, foi a primeira casa comercial Kunzler e será 

restaurado e colocado à disposição da comunidade, como um centro de convivência para idosos, que 

também é um pedido da comunidade. Em outras administrações, já se pensou em lá fazer um museu, uma 

biblioteca pública, mas nunca saiu do papel. Esse centro de convivência para idosos virá em tempo propício, 

pós-pandemia, onde as pessoas podem tranquilamente ocupar o espaço para atividades de saúde mental, 

voltando a interagir e conviver, pois muitas pessoas estão saindo de um período depressivo e precisam 

desses incentivos. Comentou que o posto de saúde municipal, agora conta com mais um médico a 

disposição, que atende nas terças-feiras à tarde e nas sextas-feiras, pela manhã. Lembrou, também, que o 

Dr. Alain está de volta às atividades, podendo assim, melhor atender os munícipes. Andréia mencionou a 

reportagem divulgada pela RBS TV, que destacou o Município de Poço das Antas por ter apenas um registro 

de óbito por Covid até o momento. Andréia enfatizou que isso se deve pela conscientização dos munícipes 

em seguir todos os protocolos de prevenção ao vírus, como o uso de máscaras e álcool gel, tornando assim, 

mais uma vez o Município como destaque. A vereadora CÉLIA LURDES KOERBES saudou a mesa 

diretora, aos colegas vereadores, assessora jurídica, diretora legislativa, a Prefeita e o vice-prefeito 

municipal, a imprensa e a todos que acompanharam a transmissão da sessão ao vivo. Iniciou dizendo que 

o propósito é agradecer as coisas boas que vem acontecendo no Município, que também precisam ser 

reconhecidas. Elogiou a Secretaria de Obras, secretário Augusto e sua equipe pelo belo trabalho que estão 

fazendo nas estradas do Município, mesmo com um pequeno número de funcionários. Destacou que a 

maioria dos munícipes estão satisfeitos com as melhorias e os serviços prestados. Célia falou que visitou 

uma obra, uma das maiores terraplanagens já feitas no Município, que servirá para a construção de uma 

pocilga. Seguiu parabenizando os agricultores que acreditam no Município e seguem investindo e gerando 

renda. Parabenizou também o prefeito do Município vizinho, Boa Vista do Sul, pelo belo trabalho realizado 
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 na estrada que dá acesso ao nosso Município. Falou ainda de um gesto solidário realizado, a doação de 

malhas para as crianças da Educação Infantil, dizendo ter se sentido muito feliz ao ver o trabalho que é 

realizado, parabenizando as atendentes pela dedicação com as crianças que precisam de carinho, comida, 

colo, atenção e também sentem frio. Aproveitou para falar da doação feita ao CRAS e a visita feita ao novo 

espaço de recebimento e entrega de doações que está situado em uma sala do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais. Disse que ficou admirada com o número de doações de roupas já feitas, com a organização e o bem-

estar do espaço, e também, pelo grande número de pessoas que vem receber estas doações. Mencionou 

também que no último sábado foram entregues em torno de duzentas e quarenta peças de roupas, lembrando 

que as doações continuam abertas. Disse ainda que uma de suas maiores alegrias é poder falar que nesta 

semana será iniciada a obra de implantação da academia de esportes ao ar livre em Boa Vista. Este é um 

Projeto que foi protocolado no dia vinte e seis de agosto de dois mil e dezenove, previsto para ser iniciado 

em dois mil e vinte, porém foi adiado devido a situação de Pandemia que estávamos vivendo. Reforçou que 

são cem mil reais de uma emenda da Secretaria da Saúde, enviada pelo Deputado Federal Márcio Biolchi. 

Por fim, falou da gratidão que sente e que espera que com muito carinho, seja pensado nas outras 

comunidades e que aos poucos elas também recebam este investimento. ORDEM DO DIA: Entraram na 

Ordem do Dia um Projeto de Lei de iniciativa do Poder Executivo, um Voto de Pesar à família do Sr. 

Aloysio Leopoldo Beuren e um Voto de Pesar a família do Sr. Erno Wasem. PROJETO DE LEI número 

de trinta e seis de dois mil e vinte e um, de iniciativa do Poder Executivo, autoriza abrir Crédito Adicional 

Especial no valor de R$ 2.000,00, com inclusão de meta no PPA, LDO e Orçamento vigente, para alocar 

despesas com auxílio financeiro a pessoas físicas, com recursos da redução de rubrica orçamentária. 

Aprovado por unanimidade com nove votos. VOTO DE PESAR número dois de dois mil e vinte e um, de 

autoria dos vereadores Andréia Brinckmann Griebeler e Clóves André Knob, à família do Sr. Aloysio 

Leopoldo Beuren. Aprovada com sete votos e abstenção dos autores. VOTO DE PESAR número três de 

dois mil e vinte e um, de autoria dos vereadores Andréia Brinckmann Griebeler e Leonardo José Flach, à 

família do Sr. Erno Wasem. Aprovada com sete votos e abstenção dos autores. Encerando a sessão a 

presidente agradeceu a presença de todos e comunicou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 

vinte e três de agosto de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, para a qual convidou a todos para 

acompanhar a transmissão da sessão, ao vivo. Estiveram presentes também, ambas as servidoras da Câmara 

Municipal de Vereadores de Poço das Antas. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Fernanda 

Laísa Herbert, lavrei a presente ata que após lida discutida e aprovada, será assinada pela presidente e 

demais vereadores. Poço das Antas vinte e três de agosto de dois mil e vinte e um.  
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